

A/USR/12
04.02.2020



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 9710A/04.02.2020

CABINET PARLAMENTAR – DEPUTAT LAVINIA COSMA
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ NR. 28, JUDEȚUL MUREȘ
Str. Primăriei, Nr. 2, Municipiul Târgu Mureș, județul Mureș
Telefon: 0372.651.160, e-mail: lavinia.cosma@cdep.ro

A/USR...

Întrebare

Către:

Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației

Domnului Ministru Ion Ștefan

De la: Lavinia-Corina Cosma, deputat USR

Obiectul întrebării: Situația programului "Casa Verde"

Domnule ministru Ion Ștefan,

În urma informațiilor solicitate de către cei de la Greenpeace România, rezultă faptul că până în momentul de față niciunul dintre cei 25.000 de potențiali beneficiari înscriși nu au beneficiat de instalarea panourilor fotovoltaice.

Tot în comunicatul reemis de aceștia din urmă rezultă că s-au disponibilizat sume generoase pentru finanțarea proiectelor depuse, iar mai mult decât atât, în urma estimărilor acestora, puteau beneficia de proiect în jur de 27.000 de cetățeni.

Administrația Fondului pentru Mediu, gestionar direct al acestui proiect, a utilizat aproximativ 13,000,000 Euro, pentru cheltuieli care vizează „dezvoltarea aplicației informatice care gestionează înscrierile în program, informarea și publicitate, auditul financiar extern, salariile echipei de management proiect.”

Prosumatorii sunt în final cei care au de suferit datorită tergiversării la care sunt supuși, nefiind informați concret și corect asupra perioadei de alocare a fondurilor.

Pentru o mai bună înțelegere a situației, vă rog să îmi comunicați în scris, răspunsul pentru următoarele întrebări:

1. Care sunt motivele care stau la baza nealocării fondurilor necesare instalării panourilor fotovoltaice ?
2. De ce nu a existat o comunicare directă între Administrația Fondului pentru Mediu și beneficiari?



**CABINET PARLAMENTAR– DEPUTAT LAVINIA COSMA
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ NR. 28, JUDEȚUL MUREȘ**

Str. Primăriei, Nr. 2, Municipiul Târgu Mureș, județul Mureș
Telefon: 0372.651.160, e-mail: lavinia.cosma@cdep.ro

3. Când preconizați că vor fi alocate fondurile către beneficiari?
4. Solicit să îmi oferiți o situație reală și detaliată a cheltuielilor efectuate în cadrul programului „Casa Verde” (inclusiv cheltuielile de personal, deplasare, publicitate, promovare a platformei).

Cu deosebită considerație,

Deputat Cosma Lavinia